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СПІЛЬНОТА НАРОДУ ТА ЕЛІТИ 
 
У період боротьби партія торує шлях до Нового порядку; після захоплення 
влади, як політична авангардна організація волевиявлення німецького народу 
(нації), вона дає орієнтири для реалізації партійної програми, а отже, для 
побудови Нового порядку; для обох завдань вона використовує принцип 
фюрера, щоб забезпечити перемогу та успіх. Після політичної перемоги 
націонал-соціалізму, тобто подолання правлячої системи, до войовничої 
еліти партії приєднується професійна еліта, яка уможливлює та реалізує 
побудову Нового порядку згідно з її настановами на всіх рівнях - професійна 
еліта в економіці, науці, управлінні, народній обороні, юрисдикції, 
державному керівництві та багато іншого. 
 
Тоді на всіх рівнях народного життя діє принцип вождя, тобто ставлення 
необмеженої влади в служінні завданню і такої ж необмеженої особистої 
відповідальності, про яку ми щойно говорили; народна громада, таким 
чином, формує в усіх сферах еліту і дає їй усю владу, щоб вона могла 
виконувати свої завдання. Таким чином в народі пробуджується величезна 
енергія, повністю використовуються всі резерви таланту, і кожна людина зі 
здібностями знайде своє належне місце і буде працювати на ньому з усіма 
силами на благо суспільства. Елітні школи створюються для того, щоб дати 
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шанс кожному обдарованому хлопчику, незалежно від статків і походження. 
Це робиться в рамках інтернатного навчання, щоб також забезпечити 
найкраще виховання характеру, адже ця професійна еліта також повинна 
формуватися за схожими принципами, як це завжди було у випадку з 
бойовою елітою партії. 
 
Якими є ці аспекти формування еліти в націонал-соціалістичному народному 
об'єднанні?  
 
 Сама ідея еліти є однією з неодмінних і фундаментальних складових 
націонал-соціалістичного погляду на життя - ієрархія та субординація є 
основними принципами порядку, що керується природним правом, і глибоко 
відповідають нашому біологічному мисленню. Однак необхідно буде дуже 
уважно стежити за тим, щоб не виросла ненаціональна верхівка, яка відчуває 
себе чимось кращим, зарозуміло відокремлює себе від національної 
спільноти, переслідує власні інтереси і сприймає свою владу як самоціль, а 
не як завдання!  
 
Партія, чиї лідери та підлідери пройшли нещадний вишкіл еліти періоду 
боротьби і надалі виховуватимуться за цими принципами, повинна подбати 
про те, щоб такі початки неправильно зрозумілої панівної людяності були 
повністю викорінені, а якщо можливо, то й запобігти їм від самого початку.  
 
 Натомість професійна еліта, яка служить громаді, буде виховуватися і 
формуватися - її члени повинні бачити себе без обмежень 
фольксгеноссенами, які завдяки своїм здібностям досягли високого 
становища, яким вони зобов'язані всій народній громаді, яка, зрештою, 
зробила можливим для них розвинути всі свої здібності і використовувати їх 
без обмежень у першу чергу. 
 
У націонал-соціалізмі народ і еліта не є непримиренними протиріччями; між 
ними, безумовно, існує напруга, але плідна. Наша майбутня народна еліта 
буде поспішати до народної спільноти і в народній спільноті. 
 
Завданням цієї волькістської еліти є реалізація Нового порядку в усіх сферах 
і на всіх рівнях відповідно до партійних настанов. Вона залишається елітою 
лише тоді, коли залишається відданою цьому завданню. Тільки завдяки 
своєму завданню і своїй діяльності, спрямованій на виконання цього 
завдання, вона здобуває свій авторитет. Лідери, які відходять від цих засад і 
прагнуть влади заради влади, втрачають свій авторитет і більше не належать 
до еліти нашого народу.  
 
 У своїй роботі професійна еліта несе необмежену відповідальність перед 



3 

народною громадою або перед владно-політичною авангардною 
організацією, яка її уособлює, тобто нашою партією. Тільки так ми зможемо 
примирити національну спільноту та еліту і створити Новий Порядок! 
 
 

НОВИЙ ПОРЯДОК 
 
Наш народ перебуває на шляху від старого порядку, мінусового світу, який 
нас оточує, до нового порядку, передової культури, що відповідає виду і 
природі. Авторитет войовничої еліти партії є похідним від завдання 
просування національної спільноти цим шляхом, так само як авторитет 
професійної еліти є похідним від захоплення партією влади на всіх рівнях і в 
усіх сферах національного життя і державного організму. 
 
  Таким чином, державне і партійне керівництво в націонал-соціалістичному 
народному державі - це еліта, яка служить певному завданню. Це завдання 
вирішується, коли виконується партійна програма - особливо в її двох 
ключових вимогах. Новий порядок реалізується тоді, коли всі фольксгеноссе 
керуються цим принципом: "Загальне благо переважає над особистим 
інтересом"; коли справжня народна спільнота, що виникла в ньому, знайшла 
державні та культурні рамки, в яких більше не існує доходу без праці та 
зусиль, коли всі громадяни творять духовно або фізично для громади, коли 
подолано економіку відсотків, коли все суспільне життя перебуває в гармонії 
з законами природи та völkisch Eigenart, а також коли виконані інші 
програмні пункти НСДАП. Такий порядок тільки тоді є безпечним, здатним 
до витривалості та розвитку, коли він зміг сформувати три покоління, які 
безперервно змінювали одне одного і володіли владою. Лише третє 
покоління виросте повністю в новому дусі і зможе зберегти та передати його 
в незмінному вигляді. 
 
У цей момент націонал-соціалістична партія розпадається, мета досягнута, і 
войовнича, а також професійна еліта нашої національної спільноти 
зливається в єдину, справжню расову шляхетність лідерів, які втілюють в 
собі найвищу цінність раси та особистості!  
 Законом, за яким розвивається Новий Порядок, тоді стає вже не зв'язок з 
виконаним завданням, а свобода:  
 
Новий Порядок - це порядок свободи, в якому кожен член народу - чи то 
робітник, чи то солдат, чи то вождь - зможе безперешкодно реалізувати і 
облагородити себе як особистість, як громада. Це стосується і провідної 
верстви Нового Порядку, нової расової аристократії, яка встановить 
справжнє правління найкращих. Цілком ймовірно, що вони будуть переважно 
об'єднуватися в релігійні громади, які зможуть запропонувати притулок і 
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можливості для розвитку найрізноманітніших проявів особистості і таким 
чином постійно поглиблювати і збагачувати життя.  
 
Зловживання свободою з боку народних товаришів є не більш очікуваним, 
ніж зловживання владою з боку правлячої расової аристократії, бо їхня 
прихильність до виживання і природного розвитку нашого народу 
(збереження і розвиток виду) стала справою само собою зрозумілою - і 
непідкупний сенат стежить за всім цим, Непідкупний сенат, рада старійшин 
мудрих і цілителів, стежить за всім, щоб ніколи більше не було відчуження 
між культурою і природою, щоб культура, при всьому її вищому розвитку, 
поглибленні і збагаченні в духовному і матеріальному відношенні, завжди 
розвивалася в гармонії з природою і її законами життя. 
 
Цей Новий Порядок - не рай, не країна молока і меду - це порядок важкої 
праці, напруження, ставлення і стилю (не тільки бути расою, але й мати расу, 
згідно зі старим гаслом, яке, на жаль, виродилося в карикатуру в наші дні: 
Шляхетність зобов'язує - і весь наш народ повинен відчути себе шляхетним, 
дати вираз і реальність шляхетності праці!); це порядок боротьби, а не 
лінощів, творчості, а не неробства; Новий Порядок - це порядок великого 
часу, а такий порядок ніколи не буває комфортним, тоді комфорт і велич є 
взаємовиключними. Це не кінцевий стан історії людства, а відправна точка 
для постійної боротьби за розвиток, за такий образ людини, в якому люди 
знову стануть образами богів, а не роєм мурах, пластмасовими тваринами і 
роботами-споживачами! І в цьому порядку повинні і будуть правити 
найкращі - вища раса, що з'являється з поколінь євгенічної селекції і 
формується шляхом розведення, ставлення і стилю; господарі білого світу і 
нової епохи - мости до наступного етапу людської еволюції, як це пророчо 
передбачав і прагнув Ніцше в своєму образі надлюдини! 
 
 

СЕНАТ 
 
Тут знову і знову наголошувалося, що від простого партійного товариша до 
партійного лідера кожен товариш повинен відчувати себе знаряддям і слугою 
партії, повинен інтегруватися в партійну спільноту і підпорядковувати себе 
партійній лінії. Для націонал-соціаліста партія - це майже містична 
спільнота, дім і сенс життя, це ціле, яке завжди більше, ніж сума всіх частин; 
це організм особливого роду, що характеризується груповою душею, стилем, 
всеохоплюючим ставленням до життя: партія завжди права! 
 
Але що це конкретно таке - партія? Адже вона теж потребує людей, щоб мати 
можливість діяти; людей, які уособлюють партію, визначають її лінію, 
віддають накази та розпорядження від її імені - і при цьому завжди повинні 
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залишатися слугами партії, підпорядковуючи себе їй. Хто або що таке 
партія?  
 
 Для рядового партійного товариша, для рядового політичного солдата його 
безпосереднім начальником є партія, вустами якої партія говорить з ним; 
виступати проти його наказів означає виступати проти партії, а отже, 
саботувати перемогу. Це справедливо до тих пір, поки цей керівний товариш 
дійсно діє відповідно до лінії партії і від її імені. Якщо він відходить від неї, 
то автоматично втрачає свій необмежений авторитет, на який він може і 
повинен претендувати як уособлення партії.  
 
Кожен член керівництва, у свою чергу, є підлеглим вищого політичного 
лідера, і в його стосунках з ним діє те саме, що було сказано раніше. А вищі 
посадові особи партії також підпорядковані керівництву Рейху, яке уособлює 
для них партію доти, доки вони самі схиляються перед генеральною лінією. 
Нарешті, члени керівництва Рейху визнають вождя партії найвищим 
уособленням партії, який визначає партійну лінію і беззастережно веде 
НСДАП у її нелегкій боротьбі. 
 
Але навіть партійний лідер - це не сама партія; він теж не віддає свавільні 
накази, а несе відповідальність перед партією і підпорядковує себе її 
спільноті. Він несе цю відповідальність перед історією, але це ще не все:  
 
 Партійному лідеру теж можна беззастережно підкорятися лише доти, доки 
він має право стверджувати, що через нього сама партія виражає свою волю; 
адже НСДАП є носієм волі та авангардом нації - а не окремою людиною! 
Таким чином, не тільки суд історії може відмовити йому в праві уособлювати 
партію і визначати її напрямок від її імені: 
 
Для партійного лідера партія проявляється один раз у керівництві Рейху, 
оскільки, як і будь-який інший політичний лідер, він повинен заслужити 
довіру своїх безпосередніх підлеглих і утримати її. Без довіри керівників 
Райху партійний лідер не може претендувати на те, щоб діяти від імені та за 
дорученням партії. Хоча жодне керівництво Райху не може скинути 
партійного лідера, його члени також можуть звернутися до вищої інстанції, 
якщо вони усвідомлюють, що партійний лідер більше не втілює в собі волю 
та місію партії. 
 
Найвищим органом НСДАП є СЕНАТ партії, який обирає лідера партії, в 
цілому має право вето на будь-яке рішення і, в разі необхідності, може навіть 
скинути лідера партії, який перестав бути на службі партії. Сенат є 
контрольним органом, совістю НСДАП. У ньому, також і для партійного 
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лідера, уособлюється партія, слугою якої він є, як і кожен з його партійних 
товаришів! 
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